

习近平指示人民解放军武警部队大力支持地方做好防汛救灾工作

新华社北京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对人民解放军和武警部队支持地方防汛救灾作出重要指示。

习近平指出,近期,全国多地汛情严

峻,防汛救灾任务艰巨,人民解放军和武警部队已经发挥了重要作用。中央军委要贯彻党中央决策部署,根据新的汛情和救灾需要,指挥人民解放军和武警相关部队迅即奔赴防汛救灾第一线,发扬

我军能打硬仗的光荣传统,发挥突击队作用,大力支持地方做好防汛救灾工作,为保障人民生命财产安全、恢复正常生产生活秩序作出贡献。

中央军委要贯彻落实习近平重要指示,对军队进一步做好支持地方防汛救灾工作作出了部署。目前,人民解放军和武警相关部队正奋战在防汛救灾第一线。有关部队正积极准备,确保党中央和中央军委一声令下,迅即行动。

示,对军队进一步做好支持地方防汛救灾工作作出了部署。目前,人民解放军和武警相关部队正奋战在防汛救灾第一线。有关部队正积极准备,确保党中央和中央军委一声令下,迅即行动。

李克强在考察长江淮河流域防汛抗洪和抢险救灾工作时强调

确保人民群众生命安全 确保重要堤防和设施安全

据新华社武汉7月6日电(记者 陈二厚)7月5日至6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强连续到安徽阜阳、湖南岳阳、湖北武汉考察长江、淮河流域防汛抗洪和抢险救灾工作。

今年汛早,大范围强降雨集中且持续时间长,保障大江大湖安全度汛、确保人民群众生命安全至关重要。党中央、国务院高度重视,习近平总书记等中央领导同志多次作出重要指示和批示,各地各有关部门扎实有效推进防汛抗洪工作。淮河历来是灾害多发区域。李克强来到“千里淮河第一闸”安徽阜阳王家坝闸,察看游水来水,了解汛情变化,并嘱咐工作人员当好“耳目尖兵”,确保监测预报精准及时。他还听取淮河水利委员会负责人汇报。李克强说,七八月份是防汛关键期,防汛抗洪的攻坚还在后面,要始终紧绷安全这根弦,上下统筹协作,做好各种应急准备,把握抗洪抢险主动权。

在蒙洼蓄洪区的郑台子庄台,李克强向群众了解生产生活和抗洪的食品药品准备情况,询问庄台坚固性是否有保障。他对当地负责人说,你们处在淮河流域防汛的关键地带,一定要以人民群众生命财产安全为重,工作前移、保障到位,

让群众对战胜洪水更有信心、挺起脊梁。党和政府会继续加大扶持力度,绝不让蓄洪洼地变成民生洼地。

白石岭村是湖南岳阳市的城中村。受连续强降雨影响,不少房屋被淹。李克强冒雨来到这里,详细察看灾情,询问转移群众的安置情况。李克强说,当前不少城市出现内涝,这既有降雨集中的因素,也反映出城市建设历史欠账较多。他要求一定要把受灾群众妥善安置好,同时要加快棚户区改造和地下综合管廊建设,补上短板,平抑城市“疮疤”,提升地上地下应对灾害的能力。

万里长江,险在荆江。李克强先后来到岳阳荆江电排堤段和洞庭湖大堤建新柳叶湖堤段,察看长江、洞庭湖水位和巡堤查险情况。长江水利委员会负责人汇报了全流域防汛工作。李克强说,干堤安全对防汛关系重大,绝不能掉以轻心。目前刚进入主汛期,后面的形势可能更复杂严峻,要对堤防、水库等工程开展全天候巡查,绝不能有丝毫松动,根据最新汛情变化,做好应对预案,确保大江大河大湖安全度汛和流域总体安全。

武汉市近一周来降雨量累计超过600毫米,长江、汉江水位快速上升,均已

超过警戒水位。由于暴雨连降,市区长江干堤有一处出现管涌,李克强到现场察看,向在参加抢险的解放军、武警官兵、水务工人和其他人员了解情况,询问周围是否还有新的风险点。李克强说,这里正处在中心居民区,你们肩负的责任重大。虽然长江大堤比过去坚固得多,但绝不能掉以轻心。千里之堤,溃于蚁穴。这次管涌险情给我们很大的警示,现在正处在防汛的关键时期,要坚决堵住隐患和漏洞,加固大堤,积累有益经验,确保险情彻底消除和人民群众生命安全。

长江龙王庙段水位超过警戒线,已高于城内路面,李克强踩着江水,察看堤坝加固、物料准备等情况。他说,防汛抗洪,基础在“防”,关键在“抗”,核心在“人”。要加强巡查、除险,做到“百密无一疏”,保护近千万江城人民安全。我们已经受过历史上超大洪水的考验,现在我们更有能力和信心保卫家园。中央财政要抓紧下拨防汛抢险救灾资金支持地方,指导各地切实做到预报预警准、物资准备足、人员配备强、应急处置快,勠力同心打赢今年防汛抗洪这场硬仗。

7月5日晚,在白天考察长江、淮河

流域防汛工作后,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在岳阳连夜主持召开部分省份防汛工作会议,部署下一阶段防汛抗洪和抢险救灾工作。

会上,李克强说,根据预测,我国多地强降雨还会持续,防汛形势十分严峻。要按照党中央、国务院部署,立足防大汛、抗大洪、抢大险,坚决防止因近年没有大洪灾而产生麻痹思想,坚决避免因当前大型水利设施比过去完备而产生侥幸心理,坚持以人为本、依法防控、科学防控、群防群控,做好抗击特大洪水的充分准备,力争最大程度减少损失。

李克强指出,要根据当前汛情特点,做好各项应急准备,有力有序开展防汛抗洪工作。一是实现“两个确保”,即确保人民群众生命安全、确保重要堤防和重要设施安全。二是重点防御流域性大洪水和次生灾害“两大灾害”。三是扎实做好监测预报预警和查险除险“两项基础工作”。密切监视雨情水情汛情发展变化,强化信息共享和联合会商,科学研判汛情发展趋势,力争为防汛抗洪救灾、群众转移避险打出更多提前量,尽最大可能减少人员伤亡。

中国在南海历史性权利受国际法保护

新华社北京7月6日电(记者 靳若城)外交部发言人洪磊6日表示,中国在南海享有的历史性权利受到包括《联合国海洋法公约》在内的国际法保护,不容否定。

当日例行记者会上,有人问,菲律宾在南海仲裁案诉求中提出,中国历史性权利的主张不符合《联合国海洋法公约》。你对此作何回应?

洪磊说,中国在南海享有的历史性权利与《联合国海洋法公约》并不矛盾。首先,历史性权利是一般国际法的概念。公约规定并未穷尽全部海洋法的规则,相反却明确规定公约未予规定部分适用一般国际法。其次,公约本身并不排斥在它之前已经形成并被持续主张的历史性权利,公约多处提及“历史性海湾”“历史性所有权”等,显然是对历史性权利的尊重。

洪磊说,中国在南海的历史性权利是在历史过程中形成的,具有充分的历史和法理依据,受到包括《联合国海洋法公约》在内的国际法保护,不容否定。“仲裁庭对此没有管辖权,不能妄加评论。”

外交部表示

不接受任何国家以所谓南海仲裁案裁决为基础的主张

新华社北京7月6日电(记者 靳若城)外交部发言人洪磊6日表示,南海仲裁案从一开始就是非法和无效的,中方不接受任何国家以所谓裁决为基础的主张和行动。

在当日例行记者会上,有记者问,菲律宾总统杜特尔特近日发表演讲称,愿在南海仲裁案裁决后与中国进行对话。中方对此有何回应?

洪磊说,由菲律宾阿基诺政府提起的所谓南海仲裁案从一开始就是非法和无效的。无论仲裁庭作出什么裁决,中方都不接受、不承认。同时,中方不接受任何国家以所谓裁决为基础的主张和行动。

“双边友好对话协商是妥善处理中菲南海争议的唯一正确可行途径,我们希望菲律宾新一届政府与中方相向而行,摒弃旧政府错误做法,回到与中方对话协商的正确轨道上来,为改善和发展中菲关系做出努力。”洪磊说。

请有关方面客观看待中方南海军演

新华社北京7月6日电(记者 靳若城)外交部发言人洪磊6日在例行记者会上表示,中方在南海举行的军演是根据年度计划进行的例行性演练,希望有关方面客观看待。

据报道,越南外交部发言人4日称,中方在南海举行的军演侵犯了越南的主权,威胁了海上安全,要求中方停止军演。

洪磊就此表示,西沙群岛是中国固有领土,不存在争议。有关军演是中国海军根据年度计划进行的例行性演练,是中国主权范围内的事,不针对特定国家,请有关方面客观看待。

来自中国和美国的20多名专家学者7月5日齐聚美国华盛顿卡内基国际和平基金会,就南海问题举行对话会。与会专家学者认为,菲律宾单方面提起的南海仲裁案建立在非法诉求基础上,背后隐藏着不良政治图谋,中国完全有理由不参与、不接受仲裁。南海问题相关国家应共同努力为局势“降温”,中美两国也应管控好分歧,防止其对中美关系全局造成损害。

中美学者就南海问题举行对话会

南海仲裁案非法且无效

对话会由卡内基国际和平基金会和中国人民大学重阳金融研究院共同主办,前国务委员戴秉国发表主旨演讲。他表示,南海仲裁案的仲裁庭没有管辖权,其自行扩权、越权审理并作出裁决,是违背《联合国海洋法公约》的,是非法的、无效的。中国不参与、不接受这样的仲裁,不承认所谓的裁决,既是依据国际法维护自身权利,也是维护《联合国海洋法公约》的完整性和权威性。

戴秉国指出,所谓南海仲裁案完全是菲律宾强加给中国的,它建立在菲律宾一系列违法行为和非法诉求基础之上。实际上这背后隐藏着不良政治图谋,即有人有意挑事,刻意激化矛盾,怂恿对抗,唯恐南海不乱。

中国南海研究院院长吴士存对新华社记者说,仲裁庭对于南海仲裁案没有管辖权,其发布的任何对中国的要求、裁决、命令都没有法律效力,中国对裁决结果不存在执行的问题。他认为,菲律宾强推南海仲裁既为了否定中国在南海的主权权利和海洋权利,也企图通过“法律”使自身非法主张合法化,这是一起“精心策划的披着法律外衣的政治阴谋”。

上海社会科学院副院长黄仁伟表示,菲律宾和美国等国家可能借仲裁结果给中国扣上不遵守国际法的帽子,混淆国际舆论视听以向中国施压,同时菲律宾也可能因此借此采取冒进行动。但这些消极举措将是局部、短暂的,改变不了中国的政策立场。中国不会屈服于外部压力,不会拿核心利益做筹码。

南海局势应降温

谈及南海地区当前局势,戴秉国说,现在南海的温度已经很高了,如果任由温度上升,可能发生意外,甚至把整个南海搞乱,进而把亚洲搞乱。要使南海的温度真正降下来,相关国家都要做出实实在在的努力。

美国智库史汀生中心杰出学者、前美国国家安全委员会亚洲事务主任莱安认为,如果中美双方能共同努力把南海的温度降下来,这对双方都有利。

卡内基国际和平基金会副会长包道格表示,当前中美两国官员都应作出冷静判断,寻求办法避免南海问题落入更危险的境地。同时,双方也应抓住机会,把分歧转化为合作机遇,通过外交努力令南海争端降温。

对于如何解决南海问题,戴秉国表示,尽人皆知,中国政府最先提出并始终坚持“搁置争议,共同开发”,坚持通过谈判协商和平解决争议,通过规则和机制管控争议,通过开发与合作实现互利共赢,坚持维护南海航行和飞越自由及南海和平稳定。这是中国解决南海问题的基本政策,也是庄严承诺。

美国海军学院院长和文化关系副主任马伟宁认为,目前重要的是中美双方应探讨如何管控分歧,从而避免因误解或误判而造成双方都不愿意看到的局面。

中美关系全局不应受到破坏

谈及中美两国在南海问题上的分歧,戴秉国表示,中美在南海没有一分一厘的领土争议,在南海上也不存在根本的战略利益冲突,不能以此来定义中美关系。两国必须把它放在两国关系中的合理位置,把南海塑造成中美合作而非对抗冲突的场所,防止其对中美关系的全局形成不应有的干扰或破坏。

中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文认为,中美在南海问题上都不存在零和博弈的战略企图,中国捍卫领土主权的决心不会动摇,但中国在南海问题上无意与美国进行战略对抗。他说,中美能够在南海问题上进行合作,其中最重要的是开展战略互信,消除战略互疑。

对于中美合作,美国战略预测智库地缘战略研究副总裁罗杰·贝克表示,中美两国军队进行的多项协同演练是两国军事领域合作的进展,双方基层军人之间交流有助于增进相互理解,缓解紧张局势。他认为,双方在渔业管理和濒危鱼类保护等方面也有较大合作空间,并为其他国家在这些领域合作提供机会。

新华社华盛顿7月5日电

运-20正式列装空军

系我国首款自主研发大型运输机



据新华社北京7月6日电(记者 齐中熙 呼涛)7月6日,我国自主研发的首款大型运输机运-20正式列装空军航空兵部队。自此,我国真正拥有了自己的大飞机,成功跻身于世界上少数几个能自主研发200吨级大型机的国家之列。

运-20列装空军,标志着国家大型飞机重大科技专项和我国远程投送力量发展取得里程碑意义的进展,是我国科技创新能力和整体工业水平全面提升的重要标志,对国民经济建设、国防建设、带动国家科技进步和产业转型升级都具有重大战略意义。

承担研制任务的中航工业集团公司相关负责人指出,运-20是我国首款自主研发的200吨级大型多用途运输机,可在复杂地域和气象条件下执行各种装备、物资和人员长距离、快速航空运输任务,

是适应现代社会和国民经济建设快速发展需要,服务军队现代化建设,应对抢险救灾、国际人道主义援助等紧急情况而研发的一款重要装备。

从2007年正式立项,2013年1月成功首飞,2014年11月在珠海航展公开亮相,到2016年6月交付,7月正式列装,运-20飞机走出了一条我国自主创新研发大飞机的成功之路。

医疗服务价格改革全面推进

确保群众负担总体不增加

新华社北京7月6日电(记者 安蓓 赵超)国家发展和改革委员会6日宣布,我国将全面推进医疗服务价格改革,到2020年基本理顺医疗服务比价关系。公立医疗机构提供的特需医疗服务和其他市场竞争充分、个性化需求较强的医疗服务实行市场调节价。

经国务院同意,国家发展改革委会同国家卫生计生委、人力资源社会保障部、财政部日前发出《推进医疗服务价格改革的意见》。《意见》明确,医疗服务价格实行分类管理,公立医疗机构提供的基本医疗服务实行政府指导价;非公立医疗机构提供的医疗服务,落实市场调节价政策。

发展改革委经济研究所研究员刘树杰说,继药品价格改革之后,全

面推进医疗服务价格改革,其目的是改变扭曲的医疗机构收入结构,推动医疗机构建立科学合理的补偿机制。作为纲领性文件,《意见》为医疗服务价格改革的推进奠定了框架基础。

《意见》强调,按照“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”要求,积极稳妥推进医疗服务价格改革,合理调整医疗服务价格,同步强化价格与医疗、医保、医药等相关政策衔接联动,逐步建立分类管理、动态调整、多方参与的价格形成机制,确保医疗机构良性运行、医保基金可承受、群众负担总体不增加。

《意见》要求,围绕公立医院综合改革,统筹考虑取消药品加成及当地补偿政策,同步调整医疗

服务价格。重点提高诊疗、手术、康复、护理、中医等体现医务人员技术劳务价值的医疗服务价格,降低大型医用设备检查治疗和检验等价格。在此基础上,通过规范诊疗行为,降低药品、耗材等费用腾出空间,动态调整医疗服务价格。

根据《意见》,国家负责制定全国医疗服务项目技术规范,统一项目名称和服务内容。各地据此确定医疗服务收费的具体项目。逐步减少按项目收费数量,扩大按病种、按服务单元收费范围。各地要加强医疗服务价格监管和医药费用控制,合理确定本地区医药费用总量,明确控费指标,确保区域内医疗费用不合理增长得到有效控制。建立健全全方位、多层次的价格监督机制,依法严肃查处各种乱收费行为。

英国伊战调查报告公布 罔顾民殇 盲目从美

英国有关介入伊拉克战争的调查报告7月6日正式公布,认定前首相托尼·布莱尔及其领导的工党政府盲目追随美国出兵伊拉克,没有经过审慎考虑,以片面的情报判断刻意引导战争舆论,无视战争可能带来大量平民伤亡的风险。

被这一报告“盖棺定论”的布莱尔辩称,他当时做出追随美国出兵伊拉克的决定出于“善意”,完全从英国国家利益出发。

2009年,时任英国首相戈登·布朗委托设立伊拉克战争独立调查委员会,任命约翰·奇尔科特为委员会主席,着手就英军为何参战、如何参战,以及战后重建过程中存在的问题等展开调查。历时7年后,独立调查委员会公布这份长达260万字、三倍于《圣经》篇幅的报告。

让不少英国反战人士失望的是,奇尔科特在报告中没有明确认定英国出兵伊拉克属于“非法”,仅认为布莱尔政府当时做出介入伊拉克战争决定的程序“远没有达到令人满意的程度”。

报告说:“英国在解除(伊拉克)武装的和平选项还没有全部排除前就选择入侵伊拉克,军事行动在当时并非最后的选项。”

报告还披露了布莱尔与时任美国总统乔治·W·布什的通信记录,证实外界先前猜测,即布莱尔早在2002年就已经着手把英国推向出兵之路。其中一封信中,布莱尔对布什说:“无论发生什么,我都在你身边。”

布莱尔的一名助手告诉独立调查委员会,他和另一名助手曾建议布莱尔把“无论如何”的措词删除,但布莱尔没有听从建议。

一些在伊拉克丧生的英军士兵家属表示,他们将仔细研究报告,以决定是否能以此为依据对有关负责人发起诉讼。

针对报告,布莱尔事后发表声明,声称对报告中认定的决策失误承担全部责任,但辩称当时这一决定出于“善意”,完全从英国国家利益出发。 新华社特稿

新“铁娘子”领跑 英国保守党领导人选举

有“铁娘子”之称的英国内政大臣特雷莎·梅在7月6日的保守党党首选举首轮投票中列第一。如果她把优势保持到底,将成为英国历史上第二名女首相。

共有5名保守党下院议员竞选下一任党首,329名保守党党员参加当天的投票,梅赢得其中165票,排名第一;排名第二的是另一名女性竞争对手负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆,获得66票;司法大臣迈克尔·戈夫与就业和养老金事务大臣斯蒂芬·克拉博分列三、四位。

前国防大臣利亚姆·福克斯获得16票,排名垫底,按规则不能进入二轮投票。

克拉博之后宣布退选并支持梅。福克斯说,他也将支持梅。

第二轮投票定在7日。按规定,保守党党员将先选出两名候选人,然后由约15万名全体党员投票,最终选出现任党首、首相戴维·卡梅伦的继任者。投票结果预计在9日9日公布。

如果梅当选,将成为继玛格丽特·撒切尔之后英国史上第二名女首相。 新华社特稿